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15. feladatsor

| .feladat

Egy husztaga tarsasag szamozott székeken korben iil. Egy szamjatekot jatszanak. Sorban
egymas utan mindenki egy pozitiv egész szamot mond, mégpedig az utoljara elhangzott paros
és az utoljara kimondott paratlan szam Gsszegét. Az nyer, aki a 107-et mondja. Van-e a
jatéknak gyoztese és hanyas széken iil, ha tudjuk. hogy az els6 két széken iil6 véletlenszeriien
valasztott szamot. és a harmas széken iil6 a 7-et mondta.

2.feladat

Hat jatékos — A, B, C, D, E és F - kormérkozéses sakkversenyen vesz részt. ( Mindenki
mindenkivel pontosan egyszer jatszik. )

Gyoztes mecesért 2 pontot, dontetlenért 1 pontot kapnak. a vesztes meccs 0 pontot ér. Tudjuk,
hogy a mérkozések harmad része dontetlentil végzodott. B legydzte A-t. A végso sorrend igy
alakult:

1. A 8 pont

2. B 7 pont

3. C 6 pont

4.D 5 pont

5. E 4 pont

6. F 0 pont

Hogyan végzodatt a mérkozés B és D kozott?

3. feladat
Keresd meg az alabbi egyenlet 6sszes megoldasat:

X+ l + =6,25
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4. feladat

Melyek azok az « < b pozitiv egész szamok, amelyekre igaz, hogy
ab+a+b=160

5. feladat

Kétfajta arany-eziist 6tvozetiink van. Az elsében 2:3, a masodikban 3:7 ezen fémek aranya.
Mennyit kell venni mindegyik 6tvozetbol. hogy 80kg olyan 1j 6tvozetet kapjunk, amelyben az
arany €s az ezlst tomegenek aranya 5:117?
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